



# tesa® 60120

## Informații Produs

Tratament de suprafață cu acțiune rapidă pentru a îmbunătăți aderența pe clișee

### Descriere produs

tesa® 60120 poate fi utilizat pentru a îmbunătăți aderența tesa® Twinlock sau tesa® Softprint oferind diferitelor substraturi, în special pelicule de stabilizare PET din clișeele de imprimare cu fotopolimeri.

### Aplicații

tesa® 60120 este recomandat pentru utilizarea pe spatele clișeele de imprimare. Acest produs poate fi utilizat pentru a îmbunătăți semnificativ rezistența la lipire a tesa® Twinlock sau a tesa® Softprint. Testele arată valori de aderență, semnificativ mai mari.

### Proprietăți / Valori de performanță

- densitate 0.82 g/cm<sup>3</sup>

### Informații suplimentare

Înainte de a utiliza promotorul nostru de aderență, suprafața de lipire nu trebuie să conțină praf, grăsimi, ulei, umezeală și alți contaminanți. De aceea, vă recomandăm să curățați substratul cu o cârpă fără scame folosind 100% IPA.

Odată ce suprafața a fost curățată, puteți continua și aplicați tesa® 60120 cu aplicatorul tip stilou. Suprafața trebuie acoperită cu un strat subțire de promotor de aderență pentru a atinge cea mai înaltă performanță de lipire. Este important să așteptați cel puțin un minut pentru a oferi solvenților timp de evaporare. Vă rugăm să vă asigurați că aveți suprafața pregătită, fără contaminanți înainte de aplicare.

Pentru informații suplimentare și sfaturi privind manipularea în condiții de siguranță, vă rugăm să consultați fișa noastră cu date de securitate (SDS), care este disponibilă la cerere.

### Limitarea răspunderii

Produsele tesa® își dovedesc zi de zi calitatea impresionantă, în împrejurări pretențioase și sunt supuse regulat la controale severe. Oferim toate informațiile și recomandările tehnice, mai sus menționate, pe baza experienței practice conform celor mai bune cunoștințe de care dispunem. Datele tehnice vor fi considerate ca valori medii și nu pot fi folosite ca valori absolute. De aceea tesa SE nu poate oferi garanție, nici expresă, nici mutuală – dar nereducându-se la acestea – oferă de la sine înțeles garanția de desfacere în comerț sau de compatibilitate pentru un anumit scop. Utilizatorul răspunde pentru stabilirea faptului, dacă produsul tesa® corespunde unui țel dat, respectiv dacă se poate utiliza în cazul metodei de aplicare al utilizatorului. Dacă aveți orice dubiu, personalul nostru de asistență tehnică vă stă la dispoziție cu consultanță.



Pentru ultimele informații despre acest produs, va rog să vizitați <http://l.tesa.com/?ip=60120>